

SVÄTÉ OMŠE A LITURGICKÉ SLÁVENIA

24.4.2023— 30.4.2023

Pondelok 24.4.	Nižná Sitnica	18.30 hod.	† Jozef, Anna a Ján Obešteroví
Féria			
Utorok 25.4.			
Sv. Marka, evanjelistu Sviatok	Vyšná Sitnica	18.30 hod.	† Helena Turčíková pohrebná
Streda 26.4.			
Féria			
Štvrtok 27.4.			
Féria	Pakostov	18.30 hod.	† z rodiny Gombitovej a Metyľovej
Piatok 28.4.	Nižná Sitnica	18.30 hod.	† Terézia, Pavol, Ján a ich rodičia
Féria			
Sobota 29.4.			
Sv. Kataríny Sienskej Sviatok	Vyšná Sitnica	9.00 hod.	† Mária Sukeľová
Nedeľa 30.4.	Nižná Sitnica	9.45 hod.	Zdr. a BP Jaroslav
4. Veľkonočná nedeľa Nedeľa Dobrého Pastiera	Vyšná Sitnica	11.00 hod.	Zdr. a BP Peter, kňaz
	Pakostov	8.30 hod.	za farnosť

FARSKÉ OZNAMY

Zbierka na kňazský seminár

Na budúcu nedeľu 30.4.2023 bude zbierka na kňazský seminár.

Spovedanie

V sobotu 29.4.2023 budem spovedať vo Vyšnej Sitnici od 8.00 hod.

Prasknutá hlinená nádoba

V Číne jeden nosič vody mal 2 veľké hlinené nádoby. Viseli na obidvoch koncoch palice, ktorú nosil na pleciach. Na jednej bola prasklina, kým tá druhá bola dokonalá a vždy niesla plnú mieru vody. Na konci dlhej cesty, ktorá trvala od potoka až k domu, prasknutá nádoba mala vodu už len do polovičky. Dva celé roky to takto išlo, nosič vody nosil do domu každý deň už len jeden a pol nádoby vody.

Samozrejme dokonalá nádoba bola pyšná na svoj výkon, veď to robila dokonale. Ale chudá prasknutá nádoba sa hanbila za svoju nedokonalosť, a cítila sa úboho, lebo bola schopná len polovičného výkonu. Po dvoch rokoch súženia oslovila nosiča pri potoku: „Hanbím sa, lebo voda tečie po celej ceste domov.“ Nosič jej na to odpovedal: „Všimla si si, že kvety rastú len na tvojej strane chodníka a nie na druhej strane? Je to tak preto, lebo ja som vždy vedel o tvom nedostatku a na túto stranu cesty som rozosiad semená kvetín. To ty si ich každý deň polievala, kým sme sa vracali do domu. Dva roky zbieram tieto krásne kvetiny, aby som si zdobil svoj stôl. Keby si nebola taká, aká si, tak by táto krása nerozžiarovala môj dom.“

Všetci máme svoje osobité chyby. Všeci sme prasknuté hlinené nádoby. Ale tieto praskliny a chyby, ktoré sú v každom z nás, robia náš život tak veľmi zaujímavým a vzácnym. Len každého musíme prijať takého, aký je, a uvidieť v ňom to dobré.

Myšlienka týždňa

„Pane, urob ma nástrojom tvojho pokoja. Tam, kde je nenávisť, daj nech prinášam lásku; tam, kde je urážka, nech prinášam odpustenie; tam, kde je pochybnosť, vieru; tam, kde je zúfalstvo, nádej; tam, kde je tma, svetlo; tam, kde je smútok, radosť. Ó, Božský učiteľ daj, nech sa nesnažím byť povzbudzovaný, ale radšej nech povzbudzujem; byť pochopený, ale radšej nech pochopím; byť milovaný, ale radšej nech milujem. Pretože v dávaní prijímame; v odpustení dostávame odpustenie; v smrti sa rodíme do večného života.“

- Sv. František z Assisi